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Aos vinte seis do mês de setembro de dois mil e dezoito, reuniu-se 

ordinariamente, nas dependências da Câmara Municipal de Alta Floresta, Mato 

Grosso, a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final
1
, com a presença 

dos vereadores: Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida), Presidente, que dirigiu os 

trabalhos, Luiz Carlos de Queiróz, Vice-Presidente/Relator; e Valdecir José dos 

Santos (Mendonça), membro, Expediente: 1) Projeto de Lei nº 031/2018 

(vereador Mequiel Zacarias Ferreira) — Institui a Campanha Setembro Amarelo 

e o Dia Municipal de Prevenção ao Suicídio no Calendário Oficial do Município 

de Alta Floresta, o qual, recebido o parecer jurídico favorável, discutiram e logo o 

levaram à deliberação.  Parecer e Voto do Relator: favorável à aprovação. Votação: 

pela aprovação do Parecer do Relator por unanimidade, logo, remetendo-o à 

comissão seguinte. 2) Projeto de Lei nº 032/2018  (vereador Emerson Sais 

Machado) — Institui e inclui no calendário oficial de datas e eventos do 

município, a Semana Municipal de Conscientização e Divulgação da Língua 

Brasileira de Sinais – Libras, e dá outras providencias, o qual, acompanhado de 

parecer jurídico favorável,  acusaram o recebimento, discutiram  e, logo, o levaram 

à deliberação. Parecer e Voto do Relator: favorável à aprovação. Votação: pela 

aprovação do Parecer do Relator por unanimidade, logo, remetendo-o à comissão 

seguinte.  Nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião e eu, 

Franciele de Azevedo, Secretária de Apoio as Comissões Parlamentares, lavrei a 

presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

comissão. 
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 Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: 

Presidente: vereadora Aparecida Scatambuli Sicuto – Cida (PSDB); 

Vice-presidente/Relator: vereador Luiz Carlos de Queiróz (MDB); 

Membro: vereador Valdecir José dos Santos – Mendonça (PSC) 

 


